

Management kvality

Kódování: TM ED RG CZ

Revize: 03

Vydání: 25.9.2018

Strana: strana 1 z 2

Technický list

EGGER Eurodekor desky potažené melaminovou pryskyřicí

Dekorativní, melaminovou pryskyřicí potažený velkoplošný materiál na bázi dřeva pro použití v interiéru, v provedení s nosnými deskami Eurospan dřevotřískové desky, EGGER MDF desky nebo EGGER OSB Combiline.



Čistění a pokyny pro údržbu

Eurodekor desky potažené melaminovou pryskyřicí nevyžadují na základě svého odolného, hygienického a neprodyšného povrchu žádnou zvláštní péči. Povrch se všeobecně snadno čistí. To platí také pro strukturované povrchy.

Doporučené možnosti pro čistění při různých stupních znečištění:

Lehké, čerstvé znečištění

Čistit papírovými utěrkami, jemnými čistými utěrkami (na sucho/mokro) nebo houbičkou.

Při vlhkém setření je nutné následné osušení savou papírovou utěrkou nebo utěrkou z mikrovlákna.

Zamezení tvorby šmouh

Šmouhy vznikají často čištěním organickými rozpouštědly ve spojení se studenou vodou a vícekrát použitou utěrkou nebo tzv. jelenicí na okna. Aby čistění bylo provedeno bez následných šmouh, doporučuje se setřít teplou vodou. V návaznosti na to je nutno povrch osušit běžnou papírovou nebo utěrkou z mikrovlákna.

Normální znečištění - delší doba působení

Čistění teplou vodou, čistým hadříkem nebo utěrkou z mikrovlákna, měkou houbičkou nebo měkkým kartáčem. Použít běžné čisticí prostředky určené pro domácnost, tekuté nebo jádrové mýdlo, bez abrazivních částic. Následně setřít čistým vlhkým hadříkem a čisticí prostředek beze zbytku odstranit, aby se zamezilo tvorbě šmouh. Osušit povrch savou, čistou utěrkou nebo papírovou utěrkou.

Čisticí prostředky, které by v žádném případě neměly být použity:

- Brusné a abrazivní prostředky (čisticí prášek, čisticí houbičky s drsnou stranou, ocelové drátěnky)
- Lešticí prostředky, prací prostředky, čisticí prostředky na nábytek, bělicí prostředky
- Čisticí prostředky s kyselinami a kyselými solemi
- Parní čistíč

Pokyny k údržbě a používání pro matné struktury

U povrchů v matném provedení se jedná o verzi s optickým a dotekovým vjemem blížící se přírodnímu materiálu. Díky tomu povrch získává charakter masivních dřevěných ploch, olejem napuštěného nebo matně lakovaného dřeva nebo dýhy.

Podobně jako např. u povrchu s vysokým leskem, nebo také povrchu masivního dřeva, je při používání popř. při ošetřování těchto matných ploch respektovat určitá pravidla.

V zásadě lze normální znečištění, podobně jako u ostatních povrchů z umělých materiálů bez problémů odstranit. Při tom je

Management kvality

Kódování:	TM ED RG CZ
Revize:	03
Vydání:	25.9.2018
Strana:	strana 2 z 2

důležité, aby pro čištění byla vždy použita pouze měkká utěrka pokud možno vlhká. V žádném případě by neměly být použity ostré abrazivní čisticí prášky, vata, lešticí prostředky, prací prášky, čisticí prostředky na nábytek, bělicí prostředky, čisticí prostředky se silnými kyselinami a parní čističe. Neboť tyto, stejně jako příliš drsné utěrky nebo čisticí houbičky s drsnou stranou, vyvolávají při intenzivním drhnutí nebo otírání lesklé stopy popř. vyleštění na povrchu, jež ve výsledku představuje neodstranitelné poškození. Pozůstatky mastnoty je nutno rovněž v krátkém čase, nejpozději do 48 hodin odstranit, protože příliš dlouhá doba působení může rovněž způsobit poškození povrchu.

Pokyny k ošetřování a používání pro hluboké struktury

Hluboké struktury vzbuzují často dojem vysoké citlivosti i obtížnějšího čištění. Laboratorní zkoušky však dokazují, že tento subjektivní dojem nemůže být potvrzen a jejich vlastnosti v plném rozsahu odpovídají ostatním povrchovým strukturám Eurodekor.

V oblasti odolnosti proti poškrábání dosahují hluboké struktury výrazně vyšších hodnot.

Také v kombinaci s velmi světlými dekory je čištění bezproblémové za předpokladu dodržení výše uvedených podmínek.

Čištění je nutno provádět ve směru struktury povrchu. Všechny další pokyny předchozích odstavců je nutno aplikovat také na hluboké struktury.

Předběžná doložka

Tento technický list byl vyhotoven podle nejlepšího vědomí a s obzvláštní pečlivostí. Za chyby tisku, norem a omyly nemůžeme převzít žádnou záruku. Navíc může s ohledem na kontinuální následný vývoj desek EGGER Eurodekor, jakož i s ohledem na změny norem a dokumentů veřejného práva docházet k technickým změnám. Proto obsah tohoto technického listu nemůže sloužit jako právně závazný podklad.